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調
査
結
果

アルバイトをする理由

「ほしい物を購入したり、遊び、旅行、趣味などにあてる」が１位

アルバイトをする理由のうち、最も割合が高かったのは、「ほしい物を購入したり、遊び、旅行、趣味などに

あてる」であり、本学が83.2％、全国平均が79.0％であった。次いで、「主に生活費、学費などにあてる」で、

本学が38.7％、全国平均が42.6％という結果になった。「主に生活費、学費などにあてる」と回答した割合を住

居別クロス集計表で見てみると、住居形態が「自宅」の学生は32.9％、「自宅外」の学生は59.2％となっており、

前回調査（2014年度）同様、住居形態とアルバイトをする理由に相関関係があることがわかった。

また、「社会勉強」と回答した学生の割合が、本学では29.9％となっており、全国平均に比べて3.2ポイント高

い結果となった。

問23
アルバイトをしている、これからしようと思っている方にうかがいます。アルバイトをする動機・理由は何で

すか。二つまで選んでください。

【基数：就労している人、これからしようと思っている人】
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